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Za  krátký čas, co jsem ve  funkci staros-
ty, jsem se zúčastnil mnoha společných 
jednání představitelů měst a  obcí. Musím 
konstatovat, že jsem překvapen, jak vážné 
neshody a spory v některých obcích, potaž-
mo zastupitelstvech, panují. Protistrany si 
často navzájem blokují práci i  věcné návr-
hy a  zvolená zastupitelstva prakticky ne-
jsou schopna vytvářet konkrétní hodnoty. 
Také nejsme vždy jako zastupitelé Čečelic 
ve  shodě, ale dosud jsme se pokaždé do-
kázali domluvit na  věcném řešení a  vydat 
jasné usnesení. To nám umožňuje věci řešit 
rychle, efektivně a bez zbytečných odkladů. 
Dobrá atmosféra v  týmu zastupitelstva je 
základem dobrých výsledků. Tam, kde je 
špatná atmosféra v  zastupitelstvu, je špat-
ná atmosféra i mezi občany. Jsem spokojen, 
jak zastupitelstvo pracuje, a  vidím i  zvý-
šený zájem občanů o  vzhled obce, kulturu 
i život v obci.

Z těchto důvodů jsme rozšířili tým údrž-
by obce o jednoho pracovníka, který pokry-
je práci technika ČOV (čističky odpadních 
vod) a zároveň bude provádět běžnou údrž-
bu obce. Tým údržby velikosti naší obce 

byl dle mého názoru dlouhodobě poddi-
menzován a jeden pracovník údržby nebyl 
schopen zvládat objem práce, kterou pova-
žuji pro údržbu obce za nezbytnou. Rozší-
ření týmu údržby o  jednoho pracovníka, 
který pokryje dosud externí práci technika 
ČOV přinese obci dokonce úsporu a velké 
rozšíření možností provádět spoustu prací 
interně.

Bezpečnost 
V  rámci zvýšení bezpečnosti v  obci byl 
nainstalován systém úsekového měření 
rychlosti vozidel. V  ulici pod sokolovnou 
byla provedena změna dopravního značení. 
Tam očekáváme vyšší úroveň bezpečnosti 
provozu vozidel i  chodců. Stále pracujeme 
na  vybudování dvou nových přechodů pro 
chodce a  rekonstrukci stávajícího. Nové 
přechody vyžadují moderní bezpečnost-
ní prvky, jako je například speciální dlaž-
ba pro nevidomé, osvětlení, bezbariérový 
vstup atd. Bez toho se neobejdeme a za vyš-
ší bezpečnost chodců to stojí. Ve  fázi vyři-
zování potřebných povolení je i bezpečnost-
ní kamerový systém obce.

Infrastruktura
Vybudování parkoviště pod OÚ bylo 
úspěšně dokončeno. Parkoviště se poda-
řilo připravit před zahájením rekonstruk-
ce ulice Nouzov tak, aby mohlo být vyu-
žito jako náhradní parkovací místo pro 
rezidenty Nouzova po dobu rekonstrukce 
ulice. Parkování vozidel v ulicích je velké 
téma pro všechny obce a  téměř nikde se 
nedaří tento problém řešit. Snažíme se vy-
tipovat další místa pro odstavná parkovi-
ště, ale určitě se to neobejde bez vzájemné 
ohleduplnosti všech občanů. Pokud máte 
vlastní dvůr nebo garáž, zaparkujte tam. 
Své auto budete mít ve  větším bezpečí 
a  nikoho nebudete omezovat. Pokud ne-
máte vlastní pozemek pro zaparkování 
vozidla, zaparkujte tak, abyste neome-
zovali sousedy, spoluobčany, komunální 
služby ani vozidla IZS. Často se stává, že 
zaparkovaná vozidla blokují chodník, vý-
hled do vozovky, domovní vjezdy nebo do-
konce přístup pro záchranné složky. Sá-
zíme na  sociální inteligenci spoluobčanů 
a věříme, že nebudeme nuceni parkování 
na  obecních pozemcích limitovat novou 
vyhláškou, případně jiným nepopulárním 
opatřením.

Pokračování na str. 4

Slovo starosty

Květiny, stromy, keře 
zdobí naši obec
Začátkem jara proběhla výsadba keřů 
a  stromů v  centru obce i  okolí hřbitova. 
Do sázení se krom obce zapojily děti a peda-
gogové místní ZŠ a MŠ, ale také mladí lidé 
se vztahem k obci a přírodě. Společně jsme 
vysázeli více jak 100 kusů keřů, stromů 
a květin. Nadšení dětí i nás dospělých bylo 
ohromné a  dnešní rozkvetlý park pocity 
z dobře odvedené práce umocňuje. Děkuje-
me všem, kteří nám při této akci pomáhali.

Jiří Kábrt

Foto Hana Slánská
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Od  roku 1993 se každého 22. března 
po  celém světě oslavuje Světový den 
vody. Vyhlásila ho Organizace spojených 
národů, aby připomínal důležitost vody 
pro celou naši planetu. Cílem oslav je 
zviditelňování nejrůznějších témat sou-
visejících s  vodou. Letošním tématem je 
„urychlení změn k vyřešení krize v oblasti 
vody a hygieny“.

Když se řekne slovo VODA, každý z nás 
si představí něco jiného. Během Světového 
dne vody jsme se snažili oslavit všechny 
způsoby, kterými voda prospívá našim ži-
votům, a popřemýšlet o tom, jak ji můžeme 
chránit pro všechny a všude. Uvědomit si, 
na  co vše vodu potřebujeme a  co bychom 
s ní ztratili. Světový den vody nám připomí-
ná, jak moc je tato surovina cenná.

Žáci během oslav plnili úkoly a získávali 
zajímavé informace o  koloběhu vody, o  ži-
votě vodních živočichů a o využívání vody 
člověkem. Skládali básničky o  vodě, psali 

dopis vodě, malovali, tvořili výstupy s mno-
ha zajímavostmi o nezbytnosti vody, o vodě 
v lidském těle, o vodní říši i o potřebě šetřit 
vodou.

V  rámci pokusů s  vodou se seznámili 
s  povrchovým napětím vody, táním, s  vý-
znamem čisté vody pro život vodního hmy-
zu. Také si obarvili tulipán a  pozorovali 
vlastnosti různých materiálů. Světovému 
dni vody jsme v různých aktivitách věnova-
li téměř celý týden. Mimo jiné jsme ve spo-
lupráci s  obecním úřadem vysadili různé 
květiny a stromky v okolí naší školy.

Věděli jste, že čištění zubů s tekoucí vo-
dou spotřebuje až 6 litrů? Pokud nenechá-
me vodu téci, spotřebujeme jen 1 litr. Spr-
cha za minutu spotřebuje asi 20 litrů, plná 
vana až 80 litrů...

Projektové vyučování škola spolufinan-
covala z  projektu „Cesta ke  kvalitnímu 
vzdělávání v MŠ a ZŠ Čečelice“, do kterého 
je od 1. 1 .2023 zapojena.�  Soňa Šebestová

Š KO L A  /  Š KO L K A

V Zelčíně je krásně

V květnu jsme se s dětmi ze školky vydali 
na výlet do Zooparku v Zelčíně.

Po  příjezdu jsme si v  dílničce vyrobili 
dřevěné zvířátko na památku a poté se vy-
pravili na cestu za zvířátky a jejich mláďát-
ky. Ujala se nás průvodkyně Míša, která 
nám dala krmení pro zvířátka a  provedla 
nás celou ZOO. Pohybovali jsme se po ce-
lou dobu volně mezi zvířátky a krmili je dob-
rotami od Míši. Jako velké finále nás čekala 
spousta trampolín a mnoho zábavy. Všich-
ni jsme byli z výletu nadšení. Přivezli jsme 
si mnoho zážitků.� Tereza Štěpničková

Naše škola 
v ŠABLONÁCH
Na  úspěšné šablony z  OP VVV navázaly 
koncem roku 2022 šablony z  Operačního 
programu Jan Amos Komenský (OP JAK). 

Naše škola se do  těchto šablon zapojila 
projektem: „Cesta ke kvalitnímu vzdělávání 
v MŠ a ZŠ Čečelice”, který byl spuštěn 1. 1. 
2023. Jeho účelem je podpora personálních 
pozic, vzdělávání školských pracovníků, 
tematických a komunitních setkávání a za-
vádění inovativních metod výuky. Projekt 
bude trvat 24 měsíců a podpoří jak mateř-
skou školu, tak základní školu s družinou.

Z  těchto finančních prostředků se nám 
již podařilo zrealizovat nákup nových po-
můcek na  prvouku a  přírodovědu, podpo-
řit některé akce např. „Den vody” a  „Den 
Země“, zakoupit několik tabletů do  běžné 
výuky a  zajistit další vzdělávání pro naše 
pedagogy. V  příštím školním roce posílí 
náš tým školní asistent a můžete se těšit na 
tematická setkání nejen pro rodiče s dětmi, 
ale i pro širokou veřejnost.� Hana Slánská

Pobyt v přírodě Dobšín

Po covidové odmlce jsme se letos opět vy-
pravili na  školu v  přírodě. Vybrali jsme si 
destinaci Českého ráje a  objevovali jeho 
krásy. Cestou tam byla zastávka na Starých 
Hradech. Vyzkoušeli jsme si let na  košťa-
tech, prohlédli půdu a sklepení s pohádko-
vými postavami.

Po příjezdu, ubytování a obědě jsme pod-
nikli první výpravu na rozhlednu Čížovka, 
která má tvar jehlanu, je 40 m vysoká a má 
prosklenou podlahu.

Užili jsme si prozkoumání údolí Plaká-
nek, kde má chatu náš nejznámější herec 
vodníků Josef Dvořák. Cestování po tomto 
kraji bylo zakončeno návštěvou gotického 
hradu Kost i s prohlídkou zbrojnice, jídelny, 
černé kuchyně a výhled z ochozu po okolí.

Po celý pobyt na penzionu Slunečno nám 
přálo počasí, vařili výborně a všichni si to 
moc užili.� Hana Paličková

Oslava „DNE VODY“

1. ročník skořápkovníku se vydařil

Foto Soňa Šebestová

Skořápkovník byl pro školu a obec Čečelice 
velkou výzvou. Sem tam se najde vesnice, 
kde se velikonoční oslavy také konají. Pro 
Čečelice to bylo právě letos poprvé, co se 
zavěsila vajíčka na rozkvetlý strom, a k této 

příležitosti se konaly oslavy Velikonoc. Ka-
ždá rodina mohla přispět jednou nebo hned 
několika kraslicemi. Věšení nazdobených 
vajíček bylo náročné, a aby byl strom nazdo-
ben důkladně, šplhalo se ke koruně i za po-
mocí štaflí. Když bylo vše na  svém místě 
a vajíčka naaranžovaná, děti se mohly pus-
tit do připravených úkolů, hraní her a plnění 
soutěží spolu se svými rodiči. Na  každém 
stanovišti bylo možné získat odměnu v po-
době čokoládových vajíček, kuřátek nebo 
zajíců. Slunce svítilo a všichni se příjemně 
bavili. Závěrem akce se vyhlásil přesný po-
čet kraslic zavěšených na Skořápkovníku.

Jelikož se tato akce konala poprvé, neby-
lo třeba překonávat žádné rekordy. Pro příš-
tí rok si však budeme pamatovat, že musíme 
donést více než 281 kraslic, abychom rekord 
zlomili.� Martina Kábrtová
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„MUZEUM“ v Čečelicích?

Židé v  Čečelicích žili po  staletí, první pí-
semné zmínky pocházejí z konce 17. století. 
Byli to zejména obchodníci, ale i řemeslníci 
a  rolníci. Vždy zde bydlela nejméně jedna 
židovská rodina, např. Schönfeldovi (poz-
ději Šenfeldovi), Schulhofovi, Grodečtí,…. 
V  obci se také nacházela židovská modli-
tebna, jejíž přesné umístění nebylo doposud 
objasněno (cca 100 metrů západně od kos-
tela). Byšický židovský hřbitov pocházející 
z  počátku 17. století sloužil k  pohřbívání 
i čečelických Židů.

Od  března 1939, po  zřízení protektorá-
tu Čechy a  Morava docházelo postupně 
k  uplatňování tzv. norimberských zákonů, 
rasových zákonů, díky kterým čeští občané 
židovského původu ztráceli svá občanská 
práva a svobody. V Čečelicích v té době žila 
židovská rodina Steindlerových, dva bratři 
s rodinami v č.p. 113.

Osud všech členů rodiny byl tragický, 
z  Čečelic museli nastoupit na  shromaždi-
ště v  Mladé Boleslavi, odkud byli všich-
ni 13.1.1943 transportováni do  Terezína 

a poté z Terezína do Osvětimi. Jak přesně 
zahynuli není známo, jako datum úmrtí je 
uvedeno datum jejich příjezdu do Osvětimi, 
20.1.1943.

Nacisté jejich dům zabavili a  přiděli-
li Besarámcům, německým kolonistům 
z  tehdejšího území Rumunska (Besarábie 
a Bukovina), kteří měli pomoci arizovat ži-
dovský majetek v protektorátu. Po válce se 
z celé rodiny vrátila pouze matka Milady (ta 
v Čečelicích před válkou nebydlela), krátce 
v domě žila. Byla posledním členem rodiny 
a po její smrti dům připadl do správy Míst-
ního národního výboru.

• Ludvík Steindler
29. 1. 1897 – 20. 1. 1943 Osvětim

• Milada Steindlerová
8. 8. 1904 – 20. 1. 1943 Osvětim, manželka Ludvíka

• Anna Steindlerová
29. 1. 1925 – 20. 1. 1943 Osvětim,
dcera Ludvíka a Milady

• Josef Steindler
18. 12. 1926 – 20. 1. 1943 Osvětim,
syn Ludvíka a Milady

• Jindřich Steindler
26. 9. 1901 – 20. 1. 1943 Osvětim, bratr Ludvíka

• Alice Steindlerová
4. 7. 1908 – 20. 1. 1943 Osvětim, manželka Jindřicha

• Hanuš Steindler
11. 1. 1929 – 20. 1. 1943 Osvětim, syn Jindřicha a Alice

Během období druhé světové války bylo 
zavražděno a okradeno 6 miliónů dětí, žen 
a  mužů židovského původu pocházejících 
ze zemí Evropy a  tehdejšího Sovětského 
svazu. Při vzniku protektorátu Čechy a Mo-
rava čítala židovská komunita na tomto úze-
mí okolo 120 tisíc členů, 30 tisícům se poda-
řilo emigrovat a nejméně 80 tisíc zahynulo.

Rozsah a místo této tragédie ukazuje, že 
i  v  tak zvané civilizované společnosti se 
může skupina obyvatel stát obětí zločinu 
obrovského měřítka. Obdiv patří i těm, kte-
ří projevili solidaritu k  pronásledovaným 
občanům, protože je nesmírně těžké a  od-
vážné nebýt součástí mlčící většiny. Proto 
je dobré si tyto události stále připomínat.

Dana Březinová

Uctěme památku
Mezinárodní den památky obětí holocaustu připadá na 27. leden, 
my si tyto události ale připomene nyní. Protože až nyní se nám 
podařilo splatit dluh, který jsme měli k čečelickým obětem 
holocaustu. K uctění jejich památky je obcí připravována pamětní 
deska se jmény zavražděných, která bude instalována u pomníku 
obětí druhé světové války.

Ano, čtete dobře. Obec Čečelice patří mezi 
nejstarší obce okresu Mělník, což dokládají 
četné nálezy z období pravěku i středověku. 
Část nálezů je zdokumentována a  uložena 
v depozitářích Regionálního muzea Mělník 
i Národního muzea v Praze a některé před-
měty jsou stále mezi námi.

Připravujeme stálou expozici originál-
ních předmětů i  věrných replik od nejstar-
ších dob až po dobu nedávno minulou, a to 
v  prostorách Obecního úřadu. Zahájení je 
plánováno v průběhu června.

Tímto vás srdečně zveme, přijďte se po-
dívat!

Foto archiv Jaroslava Jaroše

Prosíme občany…
Pokud máte doma jakékoliv 
předměty – staré pohlednice, 
fotografie, dopisy, nástroje 
apod. a byli byste ochotni je 
zapůjčit do chystané expozice 
na obecním úřadě, ozvěte se 
nám.

J. Jaroš  604 469 219
D. Březinová  737 300 565 

Děkujeme

Prosba občanům
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Pozvánka

Ukázka nejen  
volnočasových aktivit
Sobota 19. 8.  16 hodin 

 Sokolovna

Možnost zakoupit si některé 
vystavené předměty. 
Jiřiny a jiřinky – Jana Čermáková 

Orchideje – Mariana Varvatiuc 

Historický nábytek – František Zeman 

Vyšívané obrazy – Stanislava Nováková 

Odznaky – Vladimír Brandýský 

Portréty – Pavlína Kohlová.

Pokud máte zájem se připojit k výše 
uvedeným, prosím, kontaktujte pana 
Jaroslava Jaroše, tel.604 469 219 nebo 
Danu Březinovou tel. 737 300 565

Slovo 
starosty
Pokračování ze str. 1 

Občanská vybavenost
Byl dokončen park před hřbitovem a zahá-
jili jsme další úpravy samotného hřbitova 
i  jeho bezprostředního okolí. Pracujeme 
na  přivedení elektřiny do  areálu hřbitova. 
Očekáváme, že bude využita při údržbě 
hřbitova, ale například i  při soukromém 
čištění samotných hrobových zařízení. 
V areálu hřbitova plánujeme vybudovat roz-
ptylovou loučku, čímž reagujeme na zájem 
občanů o  tento způsob uložení ostatků. 
Dále řešíme téma dlouhodobě opuštěných 
hrobů a opuštěných hrobů významných ob-
čanů Čečelic. 	

Dotační výzvy
V současné době usilujeme o získání pro-
středků z dotačních programů na tyto cíle:
• vybavení pro hasiče – PODÁNO
• závlaha fotbalového hřiště – PODÁNO
• oprava hřbitovní zdi – PODÁNO
• rekonstrukce ulice Nouzov – PODÁNO
• FVE na budovu školy, ČOV

a budovu OÚ – PODÁNO
• rekonstrukce hasičské zbrojnice –

PODÁNO

Jarní úklid obce a okolí
Je na místě poděkovat všem, kteří se podí-
leli na úklidu obce a okolí. Při skvělé účas-
ti se udělala spousta práce a akce splnila 
svůj účel.

Mateřská škola
Stále jsme připraveni k realizaci původního 
připraveného projektu a  hlídáme všechny 
pro nás vhodné dotační výzvy.

Současně pracujeme na  projektu půdní 
vestavby stávající budovy školy. Aktuálně 
máme všechny odborné posudky pro vy-
tvoření projektu, z kterých vyplývá, že reali-
zace je možná. Musíme ale nechat připravit 
přibližnou kalkulaci stavebních úprav a ná-
sledně zvážit smysluplnost realizace.

Nabízejí se i  další operativní možnosti, 
které nejsou projednané zastupitelstvem 
obce, a tak je představíme později.

Spolu s vedením místní ZŠ a MŠ máme 
zanalyzovanou potřebnou kapacitu pro 
následující tři roky. Máme jasná data, že 
v září 2024 můžeme očekávat nadstandard-
ní počet dětí do  MŠ, následně v  září 2026 
očekáváme pokles. Samozřejmě vycházíme 
z  aktuálních dat a  momentální situace. Je 
to pro nás výzva, ale jsem přesvědčen, že 
jí zvládneme vyřešit ke spokojenosti všech.

Rekonstrukce komunikací
Velké téma je aktuálně probíhající rekon-
strukce ulice Nouzov. Celková rekonstrukce 
proběhne ve dvou etapách a měla by být do-
končena v  letošním stavebním období. Dílo 
vysoutěžila firma Strabag a  ke  dni 16.  5. 
2023 převzala staveniště, následně zaháji-
la práce dle harmonogramu. Pro zajištění 
řádného plnění technologických postupů 
i  realizaci dle projektové dokumentace je 
zajištěn externí stavební dozor, a  to včetně 
povinného archeologického dozoru. Stáva-
jící výkopové práce využijeme pro kontrolu 
stavu, případně opravu dešťové kanalizace. 
Provedeme přípravu vedení pro optický ka-
bel. Je nezbytné provést kontrolu funkčnosti 
vodovodních domovních uzávěrů ještě před 
zahájením asfaltování vozovky. Vlastníkem 
vodovodního řádu je VKM (Vodárny Kladno 
Mělník) a zajišťuje opravu nefunkčních prv-
ků na  systému. Věřím, že funkčnost všech 
zařízení na vodovodu dokáží vodárny zajis-
tit tak, aby nelimitovala další práce. Průběh 
prací prozatím probíhá bez větších problémů. 

Dále bych chtěl krátce popsat projekt 
rekonstrukce ulice Nouzov. Po  obou stra-
nách ulice budou zřízena parkovací místa 
a  zůstane průjezdný pruh o  šířce 3 metry. 
Ulice bude nadále obousměrná s  využitím 
parkovacích míst k vyhýbání protijedoucích 
vozidel. 	  Čas ukáže, zda nebude nutná 
změna úpravy provozu. Všechny tyto zále-
žitosti byly již konzultovány i  řešeny s  re-
zidenty při samotném projektování a  tak 
vycházíme z finálního projektu.� Jiří Kábrt

Krátce z fotbalu

A-tým dospělých s  nezměněným kádrem
dohrává soutěžní ročník 2022-23 nejvyšší
okresní soutěže.

Po  22. kole máme 37 bodů za  11 vítěz-
ství, 4 remízy a 7 porážek, což nám přináší 
průběžné 4. místo a  je pravděpodobné, že 
na konci soutěžního ročníku se budeme po-
hybovat v horní části tabulky.

Pokračujeme ve  standardním tréninko-
vém procesu úterý a  čtvrtek + víkendové 
mistrovské utkání. Je stále složitější sklou-
bit výkonnostní sport se studiem, zaměst-
náním a rodinnou, ale i tak se nám to v rám-
ci našich možností daří.

Úroveň fotbalu v Čečelicích, kterou jsme 
vybudovali a ze které nechceme ustupovat, 
se neobejde bez nasazení, poctivé práce 
a klubismu všech hráčů i funkcionářů.

Fotbal, stejně jako každý jiný sport, je 
o vítězství i  porážkách a  obojí musí hráči,
funkcionáři i fanoušci umět přijímat.

Chtěl bych poděkovat našim fanouškům 
za podporu během celé sezony. Ať se s námi 
i nadále radují z vítězství a stojí za námi i při 
prohrách. I přesto, že ještě není konec sezony, 
můžeme hrdě tvrdit, že máme jednu z nejvyš-
ších návštěvností na okrese a za to děkujeme.

Fotbalová utkání v Čečelicích jsou krom 
sportovní i pravidelnou společenskou udá-
lostí. Místem setkání nejen fotbalových fa-
noušků, ale i dalších lidí, kteří přišli za spo-
lečností nebo občerstvením, a  budeme se 
snažit, aby tomu tak bylo i nadále. � Jiří Kábrt 

M A N I K Ú R A  NOVĚ OTEVŘENO
Manikúra, gelové nehty, P-shine
Petra Hrubá, provozovna na obecním úřadě
Každý pátek, objednání na tel. 732 589 290

Peta (@drapkyodpeti)
Fotky a videa na Instagramu 
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